

खेल महाकुंभ बोसम 2015 का आगाज

होंगी कई स्पद्धाएं

पिलानी @ पत्रिका

petrika.com

बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलोजी एण्ड साइंस (बिट्स) में वार्षिक खेल कूद प्रतियोगिता बिट्स स्पोर्ट्स मीट (बोसम) का शुभारंभ शुक्रवार देर शाम हुआ। संस्थान सभागार में आयोजित उद्घाटन समारोह की मुख्य अतिथि सबसे अधिक आयु में माउंट एवरेस्ट को फतह करने वाली पद्मश्री प्रेमलता अग्रवाल थी।

कोलकत्ता नाइटराइडर टीम के निदेशक जॉय भट्टाचार्य विशिष्ट अतिथि थे। बिट्स उपनिदेशक एससी सुब्रह्मण्यम, खेल सचिव शांभवी मालहोत्रा, बोसम कन्ट्रोल के नील दवे, पीआरसी के विनीत भट्ट, वासुदेव चौधरी, अमोक सिंह, गोविन्दा नैथानी एवं अक्षत दूबे विशिष्ट अतिथि थे। बोसम कन्ट्रोल एवं खेल खेल समिति के पदाधिकारियों ने अतिथियों को संस्थान की ओर से प्रतीक चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया। बिट्स म्यूजिकल ग्रुप ने गीत संगीत की प्रस्तुति दी। कार्यक्रम में एससी



पिलानी. बिट्स सभागार में बोसम का शुभारंभ करते अतिथि।

चौधरी, कुमार नीरज, प्रो सुलेखा बहनोत सहित खेल प्रेमी एवं देश भर के संस्थानों से आए खिलाड़ियों ने भाग लिया। संचालन अंशुमान ने किया। पांच दिवसीय खेल महोत्सव बोसम में 24 प्रकार की खेल प्रतियोगिताएं छात्र तथा छात्रा वर्ग के लिए आयोजित होगी।

बोसम में इस वर्ष स्नूकर पूल को पहली बार शामिल किया गया है। बोसम में वालीबॉल, बास्केटबाल, फुटबाल, हॉकी, टेनिस, बैटमिंटन, तैराकी, वेट लिफ्टिंग तथा एथलेटिक्स सहित विभिन्न प्रकार की स्पद्धाएं होंगी। खेल महाकुंभ में श्रीलंका की केडीयू कॉलेज, बिट्स

दूबई, हैदराबाद तथा गोवा कैम्पस के साथ-साथ श्रीराम कॉमर्स कॉलेज दिल्ली, वैकिंग कॉलेज दिल्ली, एमएनआईटी जयपुर सहित देश भर के ख्यात विश्वविद्यालयों तथा महाविद्यालयों के करीब 1500 छात्र-छात्रा खिलाड़ी हिस्सा ले रहे हैं।



पिलानी, बिट्स के वार्षिक खेल उत्सव बोसम के आगाज पर शुक्रवार शाम आर्केस्ट्रा की प्रस्तुति देते स्टूडेंट्स।

खेल महाकुंभ बोसम शुरू

बिट्स के सालाना खेल उत्सव का रंगारंग आगाज, 22 सितंबर तक आयोजन

भास्कर न्यूज़ | पिलानी

बिट्स के मुख्य सभागार में शुक्रवार शाम खेलों का महाकुंभ बोसम-15 शुरू हुआ। बिट्स की 30वें ओपन स्पोर्ट्स मीट का उद्घाटन मुख्य अतिथि माउंट एवरेस्ट फतह करने वाली पद्मश्री प्रेमलता अग्रवाल ने किया। विशिष्ट अतिथि कोलकाता नाइट राइडर व 17 वर्ष आयुवर्ग भारतीय फुटबॉल टीम के निदेशक जॉय भट्टाचार्य थे। अध्यक्षता बिट्स पिलानी कैम्पस के एससी सुब्रमन्यम ने की।

बिट्स स्टूडेंट्स ने सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी। बिट्स खेल सचिव सांभवी महरोत्रा ने अतिथियों का स्वागत किया। देशभर की 60 से अधिक यूनिवर्सिटी व कॉलेजों से आई टीमों के 1500 से अधिक प्रतिभागियों को खेल भावना की शपथ दिलाई। मुख्य अतिथि अग्रवाल ने कहा कि सफलता के लिए एकाग्रता की महत्ती आवश्यकता होती

है। जो खेलों से ही मिलती है। खेलों जीवन में अनुशासन, कठोर परिश्रम सहित अन्य गुणों का विकास होता है। विशिष्ट अतिथि भट्टाचार्य ने भी अपने खेल व अध्ययन के समय के अनुभव बताए।

कार्यक्रम में प्रो. कुमार नीरज, एसके चौधरी, सुरेखा भनोत, सचिव साम्भवी मेहरोत्रा, संयुक्त सचिव अक्षत दवे, अमोलकसिंह व गोविंदा नाठानी, स्पोर्ट्स टीम प्रमुख विशेष शर्मा, कंट्रोलर नील दवे, पीसीआर विनीत भट्ट एवं वासुदेव चौधरी, बिट्स स्पोर्ट कोच डॉ. भावेश वर्मा सहित फैकल्टीज व स्टूडेंट्स मौजूद थे। 22 सितंबर तक सुबह आठ बजे से रात 11 बजे तक चलने वाली इस प्रतियोगिता में टेबल टेनिस, क्रिकेट, हॉकी, बास्केटबॉल, फुटबॉल, स्वीमिंग, स्क्वैश, वॉलीबॉल, बैडमिंटन, एथलेटिक्स, शतरंज, टेनिस सहित 40 से अधिक प्रतियोगिताएं होंगी।



पिलानी, बोसम के आगाज पर मंच पर अतिथि व उद्घाटन करने आगमन।